

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Четверг, 20 октября 1966 г.

№ 165 (9312) Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Год издания 35-й

Цена 2 коп.

В этом номере:

*Соревнование в честь 49-й годовщины Великого Октября.

*Подросток идет по городу.

*Осень—пора посадок.

*Реорганизация «Литературной газеты».

Трудящиеся Советского Союза! Все силы на осуществление решений XXIII съезда КПСС, на выполнение пятилетнего плана!

(Из Призывов ЦК КПСС к 49-й годовщине Великого Октября)

С опережением графика

Новый прилив сил вызвали призывы ЦК КПСС к 49-й годовщине Великого Октября у рабочих, инженерно-технических работников и служащих Красковской трехэтажной фабрики. Став на трудовую вахту в честь предстоящего всенародного праздника, коллектив этого предприятия раньше срока, предусмотренного обязательством, завершил план десяти месяцев. Будет выработано к 1 ноября разнообразных товаров ширпотреба сверх задания на сумму свыше 140 тысяч рублей.

Участники предоктябрьского соревнования большое внимание уделяют улучшению технико-экономических показателей. Производственные затраты снижены на каждый рубль товарной продукции на 2,7 процента. Производительность труда возросла на 9 процентов. Периодически выполнено также задание по сортности изделий.

Пример умелого выполнения производственных операций показывают швей-мотористки смены В. Кузнецовой.

С Большим подъемом Дом—к 7 ноября

трудятся в дни предоктябрьского соревнования строители СМУ Малаховского экспериментального завода шахтного оборудования. Они намерены к предстоящему празднику — 49-й годовщине Великого Октября — сдать в эксплуатацию 60-квартирный дом.

Хорошие планы претворяются в жизнь. Монтаж отопления, канализации и водопровода закончен. Отделано уже 40 квартир. Разворнуты работы по благоустройству территории вокруг здания.

Строительство здесь ведет молодой мастер, бывший каменщик, окончивший без отрыва от

производства техникум Владимир Лашкин. Умело организовал он дело. Все бригады перевыполняют задания.

Особенно слаженно трудятся на отделке квартир маляры бригады К. Гусарова. Дорожка каждым днем, каждым часом, они регулярно опережают график, стремясь передать ключи новоселам раньше положенного срока. Хороший след оставили на пусковом объекте штукатуры бригады И. Макаренко и плотники бригады Н. Тарасова, выполнившие свой объем работ досрочно и с высокой оценкой качества.

Дело спорится

Сдадим 80-квартирный дом к 5 декабря — Дню Конституции СССР — и с хорошей оценкой качества! Под таким девизом, идет соревнование среди строителей Ухтомского спецуправления.

Слово у них не расходится с делом. Став на трудовую вахту в честь 49-й годовщины Великого Октября, многие рабочие увеличили производительность труда. Все квартиры оштукатурены. Более

чем на 40 процентов выполнены малярные работы.

С уважением здесь отзываются об отделочниках бригады А. Апанович. У них каждая минута на счету и поэтому высокая выработка.



Валентина Егоровна Валова — каменщица четвертого разряда. Работает она в СУ-1 Управления Союзгазпромстроя. Валентина Егоровна значительно перевыполняет сменные задания, сдает свою работу только с оценкой «отлично». Ей присвоено высокое звание ударника коммунистического труда.

На снимке: В. Е. Валова.
Фото В. Гапонова.



КОЛЛЕКТИВЫ двух крупнейших предприятий Москвы и Ленинграда — автомобильного завода имени И. А. Лихачева и Металлического завода имени XXII съезда КПСС — начали социалистическое соревнование за достойную встречу 50-й годовщины Великого Октября.

Москвичи и ленинградцы приняли решение превратить свои заводы в образцовые предприятия по уровню механизации и автоматизации производственных процессов, по научной организации и культуре труда, по улучшению быта трудящихся. Крас-

ноги нитью через новые обязательства проходит девиз «Все резервы — в план пятилетки!».

Принимая обязательства,

автозаводцы решили успешно

закончить план первого года

пятилетки по всем показателям.

Поставить на производство в 1967 году трехосный автомобиль высокой проходимости «ЗИЛ-131», а

также подготовить производство нового грузового автома-

тила «ЗИЛ-133». К 50-летию Советской власти начать

выпуск новой модели домашнего холодильника.

Ленинградские турбостро-

ители, в частности, обязуются за 1966—1967 годы изготавливать паровые и гидравлические турбины общей

мощностью на десять про-

центов больше, чем в 1964—1965 годах.

В обязательствах оба

предприятия наметили широ-

кие мероприятия по улучшению социально-бытовых

условий рабочих и служа-

щих.

На снимках: вверху — пе-

редовье производственники

автозавода. Слева направо —

старший мастер кузнецкого

корпуса В. К. Кокошка, бри-

гадир слесарей инструмен-



тального цеха № 3 М. И. Кудрявцев, бригадир слесарей участка сборки колес корпуса сборки и испытания автомобилей Н. С. Киселев, наладчика первого механосборочного цеха М. А. Садова, бригадир слесарей штампо-механического цеха А. А. Коршунов, токарь участка скрепления корпуса двигателей С. Т. Данилов, шлифовщик первого инструментального цеха Н. С. Шерба-

ков и бригадир такелажников механомонтажного цеха В. Н. Холтобин. Внизу — (справа налево) бригадир участка сборки роторов мощных паровых турбин Металлического завода им. XXII съезда КПСС Николай Васильев и слесари Василий Французов, Лев Сысоев и Юрий Клементьев. Их бригада с опережением графика обеспечивает сборку роторов паровых турбин.

КАК ЛУЧШЕ ОРГАНИЗОВАТЬ УЧЕБУ

В октябре медицинскому училищу нашего района исполняется пять лет. За этот небольшой отрезок времени немало сделано по созданию необходимой учебной базы, подбору педагогического коллектива, способного готовить квалифицированных медицинских работников среднего звена.

Весной этого года в училище состоялся третий выпуск. В поликлиники, больницы, стационары и здравпункты пришли 62 медицинские сестры и 24 фельдшера. Это почти в три раза больше, чем в первый выпуск. Семь выпускниц получили дипломы с отличием. Сейчас в училище 445 учащихся. Как лучше организовать учебный процесс и подготовку молодежи к практической деятельности, привить им любовь к избранной специальности, воспитать чувство ответственности за жизнь и укрепление здоровья человека — об этом говорили коммунисты училища на своем отчетно-выборном партийном собрании.

В докладе секретаря партийной организации М. Крылова и выступлениях коммунистов много внимания уделено улучшению качества учебной и воспитательной работы среди учащихся, совершенствованию методической работы, повышению роли классного руководителя.

За отчетный период в училище проведено 12 партийных собраний, на которых обсуждались важнейшие вопросы работы училища.

В течение учебного года преподаватели творчески работали над совершенствованием методики преподавания, применения новых форм и методов закрепления знаний, как, например, программируемый опрос, использование технических средств на уроках. Коммунисты тт. Мальцева, Нагановская, Крюков проводили открытые уроки. Работали кружки по химии, фармакологии, проводились экскурсии в музей антропологии, на ВДНХ, в исторические музеи гор. Москвы.

Партийная организация, коммунисты тт. Ковалев, Пчелинцева, заведующая практикой т. Александрова и другие уделяли много внимания учебно-про-

изводственной практике, проводимой на базе лечебных учреждений города и района.

В воспитательной работе с учащимися использовались различные формы: лекции, беседы, вечера, обзоры «Мир за неделю». В группах изучалась биография В. И. Ленина. Большой интерес у учащихся вызвали диспуты на темы: «Самая человечная профессия», «Береги комсомольскую честь», «Готов ли ты жить при коммунизме?», «В чем красота человека?», собрание с повесткой дня о моральном облике медицинской сестры.

В училище продолжается соревнование учащихся за звание ударника коммунистической службы и быта. В истекшем году этого высокого звания удостоены 23 человека.

Организаторскую и воспитательную работу партийная организация проводит совместно с месткомом профсоюза, комсомольской организацией. Все это способствовало повышению учебной дисциплины, углублению знаний учащихся. В истекшем году успеваемость значительно повысилась и составила 99,1 процента.

Обсуждая итоги работы партийной организации за отчетный год, коммунисты говорили о задачах на ближайшее будущее и недостатках. А они еще есть.

Следует наладить посещаемость. Учащиеся группы 4 «а» Мусеева, Чумакина, 4 «б» Фролина, Репина и другие часто пропускают уроки. Вызывает тревогу посещаемость учащихся вечернего отделения, где она сейчас составляет всего около 80 процентов. Допускается объединение уроков. Еще не все кабинеты и лаборатории являются центром работы учащихся по изготовлению наглядных пособий, организации и внедрению новых методов обучения.

Коммунисты в своих выступлениях внесли предложения об улучшении внеурочной работы, повышении ответственности каждого преподавателя за порученное дело.

Как отмечали коммунисты, в училище имеется неплохая база для развития физкультуры и спорта. Однако используется она плохо. В прошлом году учащиеся в соревнованиях спортивных коллективов медицинских училищ области заняли лишь 19-е место.

В решении намечены мероприятия по улучшению внутрипартийной и идеологической работы, повышению активности коммунистов в свете требований Устава КПСС.

А. БОГОЛЕПОВА,
инструктор ГК КПСС.



Дмитрий Иванович Барышев работает слесарем-наладчиком на Люберецком молочном заводе. Опытный специалист, он добивается замечательных успехов в социалистическом соревновании. Ему присвоено звание «Лучший наладчик молочной промышленности Московской области».

На снимке: Д. И. Барышев за работой.

Фото В. Гапонова.

К 25-ЛЕТИЮ БИТВЫ ПОД МОСКОВЬЮ

БЫЛ ЛИ ПОСТРОЕН ТАНК «УХТОМСКИЙ КОЛХОЗНИК»?

«Построим танк «Ухтомский колхозник» — под таким заголовком 25 лет назад в газете «Ухтомский рабочий» появилась небольшая заметка. В ней говорилось о том, что колхозники сельхозартели им. Дзержинского, следуя примеру челябинских рабочих, решили внести свой вклад в фонд создания танковой колонны и приняли решение выделить из артельных средств три тысячи рублей на строительство танка «Ухтомский колхозник». Дзержинцы обратились с призывом ко всем колхозникам и колхозницам района последовать их примеру.

«Пусть танк «Ухтомский колхозник», построенный на наши трудовые средства, вступит в строй танковых колонн Красной Армии и будет беспощадно громить фашистских захватчиков», — говорилось в конце заметки.

Эти патриотические слова нашли горячий отклик в других хозяйствах нашего района, называвшегося тогда Ухтомским. Из следующих номеров газеты мы узнаем, что колхозы отчислили: вязовский имени Ворошилова — на строительство танка 15 тысяч рублей, жубянский им. Третьей пятилетки — 10 тыс. рублей, косинский им. Ухтомского им. Крупской — тысячу, машковский им. Крупской — 3 тысячи, выхинский им. ХХ годовщины Октября — 20 тысяч, марусинский им. Буденного — 10 тысяч, лыткаринский «Красный борец», гремячевский «Заря» и рязанский «Красная заря» — по 3 тысячи, чагинский «Новый путь» — 5 тысяч, каштанников им. ХХIII годовщины Октября — 6 тысяч и котельниковский «Коллективный труд» — 10 тысяч рублей.

На 4 декабря в районное отделение Госбанка было перечислено в фонд строительства танка «Ухтомский колхозник» более 100 тысяч рублей.

Был ли построен танк на собранные нашими колхозниками деньги, и, если построен, в какую воинскую часть он был передан, кто на нем воевал? Сведений о судьбе танка «Ухтомский колхозник» пока нет. Кто сможет пролить свет хотя бы на один из этих вопросов?

Но одно несомненно, 100 тысяч рублей ухтомских колхозников, пожертвованные в фонд обороны, в какой-то мере приблизили победу.

С. ЦЫПЛЕНКОВ.

ОБ ЭТОМ МОЛЧАТЬ НЕЛЬЗЯ

Много славных дел на счету у комсомольцев нашего района. Передовая молодежь успешно трудится на заводах, стройках, в колхозах. Но есть среди них и те, кто позорит гордое имя комсомольца.

Жителю поселка Дзержинского Владимиру Петрову не было еще и пятнадцати, когда он совершил первую в своей жизни кражу. Может быть, это было просто мальчишество, жаждя приключений, возникшая под впечатлением просмотра зарубежного детектива? Тогда Владимир получил условное наказание.

На Люберецком седьмом спецучастке, где работал Петров, видимо, не особенно беспокоились за дальнейшую судьбу трудного подростка. Не вмешалась в его воспитание и комсомольская организация. Парень по-прежнему был, как говорится, предоставлен сам себе. И вот результат. В январе нынешнего года В. Петров совершает новое преступление. Ночью он выбил стекло в кафе № 11 пос. Дзержинского и, проникнув туда, похитил на 34 рубля продуктов. Но вору не

удалось уйти незамеченным: его задержали сотрудники милиции.

На сей раз суд вынес более суровое наказание, приговорил жулика к трем годам лишения свободы. Условное наказание получил ученик 29-й средней школы 14-летний Виктор Агафонов, которого Петров вовлек в совершение последней кражи.

К сожалению, этот случай не является единственным. За 3 месяца нынешнего года различного рода правонарушения совершили девять комсомольцев. Особенную тревогу вызывает положение дел на заводе им. Ухтомского, фабрике им. Октябрьской революции. Значительно ухудшили воспитательную работу комсомольские организации профсоюзно-технических училищ и других организаций. Предложено наметить конкретные мероприятия по наведению общественного порядка в поселках и микрорайонах, вызывать подростков, стоящих на учете в детской комнате милиции, выделять для них индивидуальных шефов, вовлекать в технические кружки и спортивные секции.

На заседаниях комитетов комсомола и собраниях надо обсуждать тех, кто был привлечен к ответственности за мелкое хулиганство и результаты обсуждения доводить до милиции. Комсомольским организациям рекомендовано ежемесячно проводить день молодого рабочего на котором подводить итоги труда и общественной деятельности каждого. Предложено в комитетах комсомола иметь секторы, отвечающие за работу с подростками.

Комсомолец Юрий Хромов, работавший на Панковском ремонтно-механическом заводе, выпив с друзьями, отправился прогуляться по деревне Пехорке. По дороге ему встретился

незнакомый гражданин Б., и без всяких причин Хромов напинулся на него и избил. Преступление не прошло безнаказанно, злостный хулиган был приговорен к двум годам лишения свободы.

Все это не могло не волновать комсомольцев нашего района. Недавно бюро городского комитета ВЛКСМ обсудило эти и подобные им случаи и приняло несколько важных решений.

Комсомольским организациям промышленных предприятий, профессионально-технических училищ и других организаций предложено наметить конкретные мероприятия по наведению общественного порядка в поселках и микрорайонах, вызывать подростков, стоящих на учете в детской комнате милиции, выделять для них индивидуальных шефов, вовлекать в технические кружки и спортивные секции.

На заседаниях комитетов комсомола и собраниях надо обсуждать тех, кто был привлечен к ответственности за мелкое хулиганство и результаты обсуждения доводить до милиции. Комсомольским организациям рекомендовано ежемесячно проводить день молодого рабочего на котором подводить итоги труда и общественной деятельности каждого. Предложено в комитетах комсомола иметь секторы, отвечающие за работу с подростками.

Л. ТРАХТЕНБЕРГ.

Будет
диорама



Первый вариант диорамы длиной 12 метров будет демонстрироваться в декабре в Центральном выставочном зале на выставке, посвященной 25-летию разгрома гитлеровских войск под Москвой.

На снимке: художники А. А. Горпенко (слева) и С. Д. Агапов во время работы над диорамой.

Московские художники А. А. Горпенко и С. Д. Агапов работают над диорамой, посвященной одному из решающих боев начала разгрома немецко-фашистских войск под Москвой — сражению в районе станции Крюково.

Дорогие друзья, подписчики и читатели «Литературной газеты»!

Мне хотелось бы поделиться с вами новостью, далеко не безразличной всем, кто любит и постоянно читает нашу газету.

Первого января 1967 года наши подписчики найдут в своих почтовых ящиках довольно увесистый пакет. Развернув его, они увидят привычный заголовок: «Литературная газета». Но сама газета покажется явно необычной: в ней будет шестнадцать страниц большого, «правдинского» формата.

Эта газета будет выходить еженедельно, и все же она окажется гораздо больше нынешней, поскольку до сих пор даже три выходящих в течение недели номера составляли только двенадцать страниц.

Таким образом, с января будущего года в нашей стране начнет выходить новый для советских читателей тип издания — еженедельная многостраничная газета.

«Новый? — переспросите вы. Но ведь мы уже знакомы с рядом еженедельников, и они тоже выходят на многих страницах...»

И тем не менее мы повторяем: «новый». И не только потому, что знакомые нам еженедельники по формату своему значительно меньше обычной газетной полосы. Дело, разумеется, отнюдь не только в том, что «Литературная газета» и по размерам своих страниц остается газетой. Главное — в содержании...

Позвольте же мне рассказать вам о том, какой будет новая еженедельная шестнадцатистраничная «Литературная газета» и какими причинами вызвана ее реорганизация.

Полагаю, все согласятся со мной в том, что одной из знаменательных примет времени, в которое мы живем, является все возрастающая жажда читателей многообразной духовной пищи. Современного советского читателя уже не удовлетворяют формулировочные, недостаточно аргументированные статьи, чисто информативные рецензии. Тот стимул свободному творческому мышлению, который был дан съездами нашей партии, начиная с XX, та борьба против косности, против волонтаристских, ненаучных методов руководства, которая нашла свое выражение на XXIII съезде партии и на Пленумах ЦК, начиная с октября 1964 года,

ДО ВСТРЕЧИ В НОВОМ ГОДУ

РАСКАЗЫВАЕТ ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
«ЛИТЕРАТУРНОЙ ГАЗЕТЫ» А. Б. ЧАКОВСКИЙ

не прошли и не могли пройти бесследно для состояния умов людей.

В небывалой доселе степени разбужена инициатива масс. В различных сферах духовной деятельности советских людей идет все более и более активное обсуждение актуальнейших вопросов развития народного хозяйства, науки, культуры. Большая творческая активность характерна и для таких идеологических областей, как литература и искусство.

Мы уверены, что не только писатели и деятели искусства, но и вся советская интеллигенция заинтересована в таком типе издания.

Большие задачи встают перед работниками нашей культуры в связи со все более и более разгорающейся идеологической борьбой на мировой арене.

Ни для кого не секрет, что наши идеологические противники, используя радио, кино, международные культурные связи, пытаются не только тенденциозно интерпретировать различные факты и процессы в нашей духовной и материальной деятельности, но и атаковать основные идеи, которыми руководствуется в своей жизни советский народ. Именно на страницах наших газет, и в первую очередь тех, которые посвящены непосредственно проблемам идеологии, наши читатели хотят найти все те аргументы, которые мы закономерно противопоставляем вражеским измышлениям. Видеть материалы, утверждающие великие преимущества советского образа жизни, разоблачающие идеологию того мира, который обречен исчезием.

Именно эти многообразные и далеко не полностью перечисленные мною задачи сделали необходимой и целесообразной реорганизацию «Литературной газеты». Для выполнения этих задач необходимо широкий газетный плацдарм. И вот мы его получаем...

Мы, редакционный коллекти夫, уверены, что эта реорганизация вызовет сочувственный отклик наших читателей. В самом деле: разве не интересно

было бы вам открыть шестнадцатистраничный номер новой газеты и узнать из него (причем далеко не в чисто информационном плане), какие новости в культурной и общественно-политической жизни произошли за минувшую неделю в нашей стране и во всем мире?

Читая новую «Литературную газету», вы сможете быть в курсе того, что происходит в советской литературе, познакомиться с различными мнениями о злободневных проблемах литературы и искусства, первыми узнать о новых, только что написанных и даже еще не опубликованных произведениях прозаиков, поэтов, драматургов и критиков. Вы сможете первыми прочитать многие из этих произведений или отрывки из них, вы будете информированы о том, какие книги выпускаются на прилавок в ближайшее время, какие премьеры ожидают зрителей на театральных подиумах, какие фильмы появятся на экранах — на больших экранах и на телевизионных. Мы уверены, что вас наверняка интересуют публицистические высказывания писателей, учёных, общественных деятелей в связи с экономической реформой в нашей стране, с проблемами народного образования, с вопросами защиты природы, проблемами морали, этики, права, быта, с последними научными открытиями.

Все это мы постараемся дать

вам в новой «Литературной газете».

Вы знаете, что наша газета до сих пор уделяла большое внимание положению в современном мире, новейшим политическим, социологическим, философским теориям, появляющимся за рубежом, полемике с нашими идеологическими противниками. Всему этому мы собираемся уделить гораздо большее место в нашей новой газете.

Наконец, мы будем публиковать каждую неделю «панораму литературы и искусства — всех пяти континентов».

Ну и, конечно, дорогие друзья, вы любите посмеяться.

Мы и в «старой» «Литературной газете» старались дать «урывками» хотя бы юмор, но он всегда вытеснялся, опять-таки по недостатку места, более, так сказать, серьезными материалами. В новой газете острый фельетон, литературные пародии, эпиграммы, дружеские шаржи будут присутствовать в каждом номере.

И, наконец, дорогие друзья, в новой газете вы сможете непосредственно включиться сами в дискуссию и обсуждения, которые будут вестись на наших страницах, высказать свою точку зрения по любой из волнующих вас тем.

От имени нашей редакции, от имени нашего коллектива хочу выразить уверенность, что вы поддержите новую «Литературную газету», подпишитесь на нее. Мы верим, что она станет другом вашего дома, еженедельным гостем вашей семьи.

Итак, до встречи на страницах новой «Литературной газеты» первого января 1967 года!

В КОНЦЕ НОМЕРА

ПОХОРОНЕННЫЙ МЕДВЕДЕМ

ПОИСТИНЕ необычайное приключение пережил недавно югославский крестьянин Дана Косанович. В лесу его застигла сильная гроза. Он спрятался под большим деревом. При вспышке молнии он увидел, что возле него пряталась испуганный медведь. Следующая молния ударила в дуб, под ко-

торым прятался Косанович. Он потерял сознание... Семь дней разыскивали его жена, сыны, соседи, милиция, но не могли найти.

Когда, все уже сочли его погибшим, совершенно обессиленный Косанович приполз из леса в село... Его немедленно отвезли в больницу. Оправившись,

Дана рассказал, что очнулся только на седьмой день, причем обнаружил, что он лежит метрах в 200 от дуба, засыпанный землей. Судя по следам зубов на одежде Косановича притащил сюда медведь и засыпал землей, рассчитывая пообещать им несколько позже... К счастью, не успел!

ГЛЕВИДЕНИЕ

ПЯТНИЦА, 21 ОКТЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Телевизионные новости.
11.20 Политические знания — всем.
12.00 «Страницы ваших писем». Музыкальная передача.
16.45 Программа передач.
16.50 Для школьников: «Каникулы Бонифация». Мультфильм.
17.20 Для школьников. «Приключение, которого не было».

17.45 Репортаж с Всесоюзной выставки высокоточных станков, кузнецочно-прессового и литьевого оборудования в контрольных приборах.

18.00 Телевизионные новости.

18.45 «Берегите сельскохозяйственную технику». Кинофильм.

19.25 Телеспектакль по новеллам К. Мэнсфилда «Актриса» и «Чашка чаю».

20.00 «Эстафета новостей».

21.00 И. Прибик — «Забыт». «Нервы». Оперы-миниатюры по однотемным рассказам А. П. Чехова.

21.45 В эфире — «Молодость».

22.30 Первенство мира по тяжелой атлетике. Передача из ГДР.

ВТОРИЯ ПРОГРАММА

18.30 Московские новости.

19.00 Концерт.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.10 «Рассказы о Мате Залка».

21.20 «Палитра советских художников». Передача первая.

21.50 Экранизация литературных произведений... «Пышка».

22.55 «Лучший отдых в выходной день».

23.15 Телевизионные новости.

СУББОТА, 22 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

14.50 Программа передач.

14.55 Для дошкольников и младших школьников. «Теремок».

15.25 «Поросенок Чок». Спектакль Воронежского кукольного театра.

16.00 Телевизионные новости.

16.20 «Прогресс». Тележурнал.

17.00 Клуб кинопутешественников.

18.00 «Мастера искусств», А. Баталов.

19.30 «На огонек».

20.30 Телевизионные новости.

20.45 И. Шток «Божественная комедия». Спектакль.

В первые — Теленовости.

23.00 Концерт народной музыки. Передача из Бухареста.

ВТОРИЯ ПРОГРАММА

18.30 Московские новости.

19.00 Б. Ясенский — «Слово о Якубе Шеле».

19.30 «Дальневосточная сюита». Телеспектакль.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.10 Ночь интервью.

20.50 «Добрый вечер!» Передача из Ленинграда.

21.40 «Творческая эстафета». Молодежь. Театр им. Ермоловой.

23.00 Телевизионные новости.

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.



В КИНОТЕАТРЕ и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня и завтра — фильмы: «ДЕВИЦА РОЗМАРИ», «ПРОИСШЕСТВИЕ В ПОБЕДЕ».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМСКОГО

Сегодня в 19 ч. — лекторий Дома культуры «МИР СЕГОДНЯ».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня и завтра — 1-я серия фильма «ВОЙНА И МИР».

Начало в 13, 17.30, 20.30 и «ПРОЗРЕНИЕ», нач. в 11, 15.45.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра — фильмы: «ПОКОРИТЕЛИ ПРИРИЯ», «ТРИ ВРЕМЕНИ ГОДА».

КОМБИНАТУ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

СОЮЗГАЗПРОМСТРОЯ требуются: начальник деревообрабатывающего цеха — оклад 140 руб., зам. начальника деревообрабатывающего цеха — оклад 115 руб., главный энергетик — оклад 130 руб., мастера — оклад 80 руб., а также рабочие следующих специальностей: арматурщики, бетонщики, слесари, бульдозеристы, электромонтеры, токаря, разнорабочие.

Обращаться: Люберцы, Котельническая ул., 25, отдел кадров, тел. АЖ 3-19-22.

4-4

ТОМИЛИНСКАЯ ПТИЦЕФАБРИКА

приглашает на работу:

птичниц, разнорабочих, слесарей 3, 4, 5-го разрядов, токарей 5-го разряда, слесарей по КИП и автоматике газовой котельной. Обращаться: пос. Томилино птицефабрика, проезд от ст. Люберцы автобусами №№ 20, 25, 20-А, 39.

6-10

МАЛАХОВСКОМУ ПИЩЕКОМБИНАТУ

срочно требуется: грузчики — зарплата 100—120 руб. в месяц, товаровед — 85 руб., слесари 4—5-го разрядов.

Обращаться: Малаховка, Саратовское шоссе, 15.

4-6

Подписная цена на год 3 руб. 12 коп.

Адрес редакции: г. Люберцы, Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Люберецкая типография Тип. 11:900 Зак. 3823